Université Abou Bekr Belkaid Tlemcen Année 2013-2014
Faculté de Technologie 1 Année

Spécialité Génie Productique Outils Mathématiques

Examen final

Exercice1: (07points)

1. Résoudre I'équation différentielle suivante :
Y'+3y +2y=e*

2. Trouver la solution qui vérifie :

y(0)=y'(0)=0

Exercice 2 : (07 points)

Calculer ce qui suit :

L =2 gy . I, = [—dx ; I3 = [(Inx)%dx

x2+x45 xt+4

Exercice 3 : (06 points)

Soitn € N,n > 2, résoudre dans C I’équation suivante :

2"+ 2"+ 1=0

Baréeme :
Exercice 1: 7 points ; question1= 4 points, question2=3 points.
Exercice 2 : 7 points ; 11= 3points, 12= 2 points, 13=2points

Exercice 3 : 6 points.
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